

ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА „ВЧИЕЛКА“  
БАЧКИ ПЕТРОВАЦ, ЈАРМОЧНА ББ  
Број: 362/2024-2  
Дана: 18.10.2024. г

На основу члана 139., члана 152. став 4., члана 154. и члана 155. став 1. и 2. тачка 1) Закона о основама система образовања и васпитања („Сл. гласник РС“ 88/17, 27/18 – др. закон, 10/19, 27/18 – др. закон и 6/20- даље: Закон, 129/2021 и 92/2023) директор Предшколске установе „Вчиелка“ Бачки Петровац, расписује

## КОНКУРС

### 1. за пријем радника на радно место ВАСПИТАЧ:

- један (1) извршилац, на одређено време, ради замене одсутне запослене преко 60 дана, са пуним радним временом, на словачком језику у објекту у Кулпину.

У радни однос ради обављања посла радног места *васпитач* може бити примљен кандидат који испуњава следеће услове:

1) има одговарајуће образовање и то:

ВАСПИТАЧ- лице које има одговарајуће високо образовање на студијама другог степена (мастер академске студије, специјалистичке академске студије или мастер струковне студије), односно на основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године - васпитач, у складу са Законом; или на студијама првог степена (основне струковне студије, основне академске студије или специјалистичке струковне студије), студијама у трајању од три године или одговарајуће више образовање

2) има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима;

3) није осуђивано правноснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање

4) има држављанство Републике Србије;

5) зна српски језик и језик на којем остварује васпитно-образовни рад.

Кандидати су дужни да **попуне формулар за пријаву на конкурс** који се налази на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије.

Уз одштампани пријавни формулар потребно је приложити:

- радну и личну биографију са адресом и контакт телефоном - ЦВ;
- диплому о стеченом образовању (оверену фотокопију)
- уверење о некажњавању из МУП-а, (оригинал или оверену фотокопију, не старије од 6 месеци);

- уверење о држављанству Р Србије (оригинал или оверену фотокопију, не старије од 6 месеци);

- доказ о знању српског језика и о знању словачког језика, као језика на којем остварује васпитно-образовни рад. Кандидат који није стекао одговарајуће образовање на српском језику – словачком језику, потребно је да достави уверење да је положио испит из српског/словачког језика са методиком, по програму одговарајуће високошколске установе. (оригинал или оверену фотокопију).

Доказ да кандидат има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом прибавља се пре закључивања уговора о раду.

Рок за пријављивање на конкурс је 8 дана од дана објављивања конкурса на огласној табли Националне службе за запошљавање. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узети у разматрање.

Пријавни формулар са доказима о испуњености услова треба доставити путем поште или лично у времену од 9-12 сати на адресу,:

**ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА „ВЧИЕЛКА“**  
**Јармочна бб, 21470 БАЧКИ ПЕТРОВАЦ**

Директорка ПУ „Вчиелка“

*Ана Лаћарак*

Ана Лаћарак



Објављено у публикацији „Послови“  
30. 10. 2024. године

Националне службе за запошљавање дана

*Улага*



зовање и васпитање „Стеван Мокрањац“, Нови Пазар, ул. Остојевића бр. 39, 36300 Нови Пазар. Образложење Комисија за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава је Закључком 51 број: 112-689/2020 од 31.01.2020. године дала сагласност за пријем у радни однос на неодређено време укупно 4470 слободних, односно упражњених радних места у основном и средњим школама наведених у табеларном прегледу који се налази у прилогу Закључка и чини његов саставни део. Увидом у табеларни преглед утврђено је да је наша школа добила сагласност за радна места наведена у тачки 1. ове одлуке. У вези тога, Група за стручно-педагошки надзор за град Нови Пазар, општине Тутин и Сјеница дана, 12.02.2020. године дала је сагласност за расписивање конкурса за наведена радна места. С обзиром да од тада по расписаним конкурсима није био довољан број пријављених кандидата донели смо одлуку о поновном расписивању конкурса, и то за наставник гитаре 1 радно место у ШОМО “Стеван Мокрањац”, Нови Пазар, Издрожено одељење у Рашки.

## НОВИ САД

### ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА “ВЧИЕЛКА”

21470 Бачки Петровац, Јармочна 66.

#### Васпитач

**на словачком језику у објекту у Кулпину,  
на одређено време, ради замене одсутне  
запослене преко 60 дана**

**УСЛОВИ:** У радни однос ради обављања посла радног места васпитач може бити примљен кандидат који испуњава следеће услове: 1) има одговарајуће образовање и то: Васпитач - лице које има одговарајуће високо образовање на студијама другог степена (мастер академске студије, специјалистичке академске студије или мастер струковне студије), односно на основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године - васпитач, у складу са Законом; или на студијама првог степена (основне струковне студије, основне академске студије или специјалистичке струковне студије), студијама у трајању од три године или одговарајуће више образовање; 2) има полихичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; 3) није осуђивано правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела приманаје или давање мита, за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; 4) има држављанство Републике Србије; 5) зна српски језик и језик на којем остварује васпитно-образовни рад.

**ОСТАЛО:** Кандидати су дужни да попуне формулар за пријаву на конкурс који се налази на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије. Уз одштампани пријавни формулар потребно је приложити: радну и личну биографију са адресом и контакт телефоном - ЦВ; диплому о стеченом образовању (оверену фотокопију); уверење о некажњавању из МУП-а (оригинал или оверену фотокопију, не старије од 6 месеци); уверење о држављанству Р Србије (оригинал или оверену фотокопију, не старије од 6 месеци); доказ о знању српског језика и о знању словачког језика, као језика на којем остварује васпитно-образовни рад. Кандидат који није стекао одговарајуће образовање на српском језику - словачком језику, потребно је да достави уверење да је положио испит из српског/словачког језика са методиком, по програму одговарајуће високошколске установе (оригинал или оверену фотокопију). Доказ да кандидат има полихичку, физичку и здравствену способност за рад са децом прибавља се пре закључивања уговора о раду. Рок за пријављивање на конкурс је 8 дана од дана објављивања конкурса у публикацији “Послови” Националне службе за запошљавање. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узети у разматрање. Пријавни формулар са доказима о испуњености услова треба доставити путем поште или лично у времену од 9-12 сати на адресу: Предшколска установа “Вчиелка”, Јармочна 66, 21470 Бачки Петровац.

**Посао се не чека,  
посао се тражи**

## ОСНОВНА ШКОЛА “ЈОВАН ЈОВАНОВИЋ ЗМАЈ”

21239 Ђурђево, Краља Петра I 59  
тел. 021/2939-033

### Чистачица

**УСЛОВИ:** У радни однос на радном месту чистачице, може бити примљен кандидат који испуњава следеће услове: поседовање основног образовања и васпитања; поседовање полихичке, физичке и здравствене способности за рад са децом и ученицима; поседовање држављанства Републике Србије; знање српског језика; неосуђиваност правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, нити за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривично дело приманаје мита или давање мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију; непостојање дискриминаторног понашања на страни кандидата, утврђеног у складу са законом.

**ОСТАЛО:** Рок за пријављивање на конкурс је 8 (осам) дана од дана објављивања конкурса. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узети у разматрање. Потпуном пријавом сматра се пријава која садржи: попуњен формулар за пријем у радни однос у установи образовања и васпитања са званичне интернет странице Министарства просвете; оверену фотокопију сведочанства о завршеном основном образовању и васпитању; оригинал или оверену фотокопију уверења о држављанству или извода из матичне књиге рођених (не старије од шест месеци); оригинал или оверену фотокопију уверења надлежног суда да против кандидата није покренут кривични поступак, донета наредба о спровођењу истраге, подигнута оптужница или донето решење о одређивању притвора (не старије од шест месеци); оригинал или оверену фотокопију уверења Министарства унутрашњих послова да није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање 3 месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела приманаје или давање мита, за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање (не старије од шест месеци). Пријаве треба послати на адресу: Основна школа “Јован Јовановић Змај”, Краља Петра I 59, 21239 Ђурђево. Ближе информације о конкурсима могу се добити код секретара Школе или позивом на број телефона 021/2939-033.

## ОСНОВНА ШКОЛА “ЈОВАН ДУЧИЋ”

21131 Петроварадин, Прерадовићева 6  
тел. 021/6433-201

**Наставник предметне наставе -  
наставник физичког и здравственог  
васпитања  
са 60% радног времена**

**Наставник предметне наставе -  
наставник математике  
на одређено време, ради замене одсутног  
запосленог преко 60 дана**

**УСЛОВИ:** Члан 139. став 1. Закона прописује да у радни однос у школи може да буде примљено лице, под условима прописаним законом и то ако: 1) има одговарајуће образовање; 2) има полихичку, физичку и здравствену способност за рад са ученицима; 3) није осуђивано правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела приманаје или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; 4) има држављанство Републике Србије; 5) зна српски језик и језик на којем остварује образовно-васпитни рад (српски језик). Докази о испуњености услова под тачком 1, 3, 4 и 5 саставни су део пријаве на конкурс, а доказ под тачком 2)

овог конкурса прибавља се пре закључивања уговора о раду. Услови у погледу образовања наставника (члан 140. став 1. и 2., члан 141. став 2. и 7. и члан 142. Закона): Наставник је лице које је стекло одговарајуће високо образовање: 1) на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије) и то: (а) студије другог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групе предмета; (б) студије другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области или области педагошких наука; 2) на основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године. Лице из тачке 1) подтачка (б) мора да има завршене студије првог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групу предмета. Учесник конкурса треба да испуњава и услове из члана 3. став 1. тачка 1 Правилника о степену и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи (“Службени гласник РС - Просветни гласник”, број: 11/2012, 15/2013, 2/16, 11/16, 2/17, 3/17, 3/18 и 11/2019, 2/2020, 8/2020, 16/2020, 19/2020, 3/2021 и 4 /2021- у даљем тексту: Правилник), односно учесник конкурса треба да је: За радно место Наставник предметне наставе - наставник физичког и здравственог васпитања: професор физичког васпитања, професор физичке културе, дипломирани педагог физичке културе, професор физичког васпитања - дипломирани тренер са назнаком спортове гране, професор физичког васпитања - дипломирани организатор спортове рекреације, професор физичког васпитања - дипломирани кинезотерапеут, дипломирани професор физичког васпитања и спорта, мастер професор физичког васпитања и спорта, мастер професор физичког васпитања и кинезотерапије, професор физичког васпитања и спорта, мастер физичког васпитања и спорта, професор спорта и физичког васпитања, професор спорта и физичке културе, мастер професор предметне наставе (претходно завршене студије првог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет). За радно место Наставник предметне наставе - наставник математике: професор математике, дипломирани математичар, дипломирани математичар за теоријску математику и примене, дипломирани математичар за рачунарство и информатику, дипломирани математичар - информатичар, професор математике и рачунарства, дипломирани математичар за математику економије, професор информатике - математике, дипломирани математичар - астроном, дипломирани математичар - примењена математика, дипломирани математичар - математика финансија (са изборним предметом Основи геометрије), дипломирани информатичар, мастер математичар, мастер професор математике, мастер професор математике и физике, мастер професор математике и информатике, мастер професор физике и математике, мастер професор информатике и математике, дипломирани професор математике-мастер, дипломирани математичар - мастер, дипломирани инжењер математике - мастер (са изборним предметом Основи геометрије), дипломирани математичар - професор математике, дипломирани математичар - теоријска математика, дипломирани инжењер математике (са изборним предметом Основи геометрије), професор хемије - математике, професор географије - математике, професор физике - математике, професор биологије - математике, професор математике - теоријско усмерење, професор математике - теоријски смер, дипломирани математичар и информатичар, дипломирани математичар - механичар, мастер професор предметне наставе, мастер математичар - професор математике. Лица која су стекла академско звање мастер, односно дипломирани-мастер треба да имају завршене основне академске студије на студијском програму из области математике или примењене математике (са положеним испитом из предмета геометрија или основи геометрије) или двопредметне наставе математике и физике односно математике и информатике. Наставу из предмета одређених у ставу 1. овог члана могу да изводе и лица која су завршила двопредметне студије на факултету, ако су на том факултету савладала програм из тих предмета у трајању од осам семестара. За сва радна места: У складу са чланом 141. послове наставника и стручног сарадника, може да обавља лице које је стекло средње, више или високо образовање на српском језику (на коме се остварује образовно-васпитни рад), или је положило испит из српског језика по програму одговарајуће високошколске установе (за наставника предметне наставе и стручне сараднике). Обавезно образовање наставника прописано чланом 142. Закона је образовање из педагошких, педагошких и методичких дисциплина стечено на високошколској установи у току студија или након дипломирања, од најмање 30 бодова, од којих најмање по шест бодова из педагошких, педагошких и методичких дисциплина и шест бодова праксе у установи, у складу са европским системом преноса бодова. образовање из претходног става наставник је обавезан да стекне у року од једне, а највише две године од дана пријема у радни однос, као услов за полагање испита за лицен-